VM 3aKA0UACMCA HE MOABLKO 6
3HAHUU, HO U 6 YMEHUU
npuAdzams 3HAHUeE HA OeAe.

Apucmomeaw



KEIJILKyJIHI_IHOHHaH KAdPTOYKad Ca/iIdTad «CTO/THUHBIN».

HamumeHoBaHue

Kypuiia
Kaprodenn
Orypiipl co/ieHbIe
Canar

Kpabgl

Anga

Mamones

Obmas CTOUMOCTB
ChIpbEBOT0 Habopa
Hairenka 56%, TT.K.

Ilena mnpopaxu 6Osroaa,
TT.KT.

Brxon omHoro Gmrofa B
roTOBOM BHUJE, T

Ha ogny
MOPIUIO, T

152

27

25

14

6

3/8 1mT.
45

Ha cTto
TMOPIIAM, KT

15,2

2,7

2,5

1,4

0,6

37,5 mT.
4,5

[lena, Tr.Kr.

600
130
350
700
500
200 (mec.)
200

CymMa, TTr.KT.

9120
351
875
980
300
750
900

13276
7435
767

150

o/lHa IMOpIUA canara, 1.e. 150 rpamm 0yger crours 115 Tenre.




TexXHHUKO — TeXHOJIOrHYecKasi Kapra
HA CAJIAT — KOKTEWIb pblOHbIN «HexHocTh»

Peuentypa na Canar — kokreisib peiOHbIN « HesxkHOCTEY

HanMeHOBAHHE CHIPBS U IPOAYKTOB Pacxoz CeIpbsI HA OJHY IIOP

bpyTTo, Ip. HerTo,
Cynak (puae) a3 40
['pubs1 GeIBIC CBEKUE 39 20
OrypIubl CBEKHE 25,5 25
Coyc MaliOHE3 C XPEHOM 30 30
Maiione3s 24,6
XpeH (KOPCHB) 9,4 6
Ilepen craakuil MApUHOBAHHBIH 10 5
JIuMoOH 3.5
MacauHbl 4.6
IleTpymika 3ej1€Hb 1.3
Buixoa -




| I[pumenenue nporpaMmmel
yIeKTpoHHas Tabmuia Excel B
npogeccun «IloBap, KOHAUTEDPY .

o= ---"I




|
nnayero Kak
HY}XHa? NPUMEHATL?




Tecr
1.INporpamma EXxcel ncmoan3yerca
ISl ..
A) Co3gaHus TEKCTOBBIX JJOKYMEHTOB
" b) Co3panust SIEKTPOHHBIX Ta0IHUI]

B) Co3nanus rpa@uueckux
M300paKCHUI
Bce BapraHTBI BEPHBI




2.OCHOBHBIM dYJj1eMeHTOM DT
ABJISICTCS:

A) s4erKa
b) cTrpoka
B) cTonben

') Tabamna




3. B 9T Heab3d y1ajuTh:
- A) cronoen
L b) crpoxy
. B) numsa sueiiku

N ]
i [)coaepxumoe S4enKu




4. C KaKkoro CMMB0J1a HAYUHAETCS
¢opmya B Excel?

A) «=»

b) «t»

B)IIpoOen

[)Bce paBHO ¢ Kakoro




5. Uma auenku IT obpasyerca
A) N3 umeHun ctonbua u
CTPOKMU

B) U3 umeHun CTpOoKM
"B) M3 MMeHU cTonbLa

[) Mpon3BonbHbIM 0Opa3om




6. B 19enuKy 3JIEKTPOHHOMH
TA0JMIBI HEJL3H BBECTH

A) Tekct
b) ®opmyny

B) UnmrocTpanuio




7. UTOo IBJIIeTCH OCHOBOM J1JIS1
HOCTPOEHUS AMarpaMmabl?

A) ®aiin kauru Excel
b) I’ paduueckoe n300paKeHUE

B) TekcToBO€ OIMCaHUE JaHHBIX
[') Tabauiia JaHHBIX




KoJ1- BO
NMPaBUJIbHBIX
OTBETOB

7




YCTHBIN OHPOC:

*UTo OoTpaxkaeT KaJbKYISAILMOHHAS KapTa U € €€ UCIIOIb3YIOT?

*UT0 Tako€ TEXHOJIOTMYECKas KapTa?

*C MOMOIIIbIO KAKOW NPOrpaMMBbl, U3y4aeMOr Ha HHPOPMATHUKE, MOKHO
COKPaTUTh BPEMS Ha PEIICHUE 3TOW 3aa4u ?

Kak 3arpy3uts nporpammy Excel?

*Kakue TUIbI JaHHBIX UCIIOIB3YIOTCS B TaOmuax?

*Kak 3anucarb hopmymny?

*Uem otiimuarotcs tadauna B WORD ot EXCEL?

[Iepeuncinure Bo3moxHOCTH DT.




IlpakTnyeckas padora
HA KOMIIbLIOTEpPAaX Mo
Opuragam.




3aJaHnA.

3agaHue Ne1l. HabpaTte Tabnuuy
«TeXHOoNorMyeckasa Kaprta» U paccunmTtaTthb

meH obena Ha 50 n 100 yenogek,
NCNONb3ya MHCTPYKUMOHHBIE KapTbl.

3agaHune Ne2. HabpaTte Tabnuuy
«KaneKynaunoHHaa KapTa» W paccuyuTaTthb

CTOMMOCTDE CbipbA ONA OOHOW NOPUKK.




|
nnayero Kak
HY}XHa? NPUMEHATL?




JlomaliHee 3agaHue. |
\\\\ /

1. ITpogymaiite CTpyKTypy U cO3AalTe TaOIUIYy JJIs PEIICHMS
cieayroulen 3aaadu: M3 oqHoro rpaMmMa yrieBOA0OB YEJTOBEK ITOJIYy4aeT

4,1 KKaJ, U3 OIHOIO FpaMMa KUPOB — 9,3 KKaJjl, U3 OJHOIO rpaMMa
0eJIkoB — 4,2 KKall.

[Topuus Oopiiia co CBeXkeu KamycTol coaepkut 3,6 © 0enkoB, 12 T e
KUAPOB U 24 T yIIEBOIOB. »
[Hopuus rymsimia — 24,3 1 0€JKoB, 24 T )KUPOB, 7 T YIJIIEBOAOB.

[Topuus kaprodens ¢ macioM — 2,7 T O€JIKOB, 7 T )KUPOB U 39 T BN
YIJIEBOIOB. '
[Topuust komrora u3 cBexxkux GpykroB coaepxkut 0,4 r 0enkoB, 36 T
yIJIEBOAOB, HE COAEPKUT KUPOB. CKOJIBKO SHEPTUH BbI IMOJTYYUTE .

1) 3 Kaxkaoro oOmroa










